La suma de un niimero y el doble de ese niimero es 120.
¢De qué numeros se trata?

x+2x=120 - x= 40
Los numeros son 40 y 80.

El perimetro de un rectangulo es de 400 m. Halla la longitud de sus lados,
sabiendo que la base es 2 m mayor que la altura.

Altura: x Base: x + 2

2x + 2(x +2) =400 - x =99 — Altura =99 m Base = 101 m

El perimetro de un cuadrado es de 60 cm. Calcula la longitud de cada lado.

Lado: x
4x =60 - x=15cm

Antonio tiene 4 € de paga semanal y se gasta 2,50 € cada semana.
Si quiere comprarse un teléfono mavil que vale 54 €, ;cuanto tardara
en ahorrar lo suficiente?

NUmero de semanas que tarda en ahorrar el dinero: x

Ahorro semanal: 4 — 2,50 = 1,50 €

1,50x = 54 — x = 36 semanas

Por cada dia de retraso en el pago de una multa de trafico se aumenta su coste
en 3 €. Juan tiene una multa por aparcar en doble fila. ;Cuantos dias
se ha retrasado en pagar si ha abonado 156 € en vez de 105 €?

Dias de retraso: x
156 = 105 + 3x —» x = 17 dfas

En un rectangulo de base xy altura 5 m sabemos que su perimetro es 16 m.
Calcula la longitud de la base.

Como 16 = 10 + 2x, la base x mide 3 m.

Halla la base x de un rectangulo de altura 3 cm y perimetro 22 cm.

2x+6=22->2x=16 - x=8cm 3cm

X

En un zoolégico hay el doble nimero de chimpancés que de gorilas.
Si en total son 171 animales, ;cuantos habra de cada especie?

Gorilas: x

Chimpanceés: 2)(} - 2x+ x=171 - 3x=171 » x=57

Hay 57 gorilas y 114 chimpancés.



En una clase de 33 alumnos hay doble nimero de chicas que de chicos.
;Cuantos chicos y chicas hay?

Chicos: x

Chicas: ZX} > 3x=33-ox=11

Hay 11 chicos y 22 chicas.

La suma de dos niimeros consecutivos impares es 156. ;Qué numeros son?

Un ndmero impar: 2x + 1

Su consecutivo: 2x + 3 }—> 2x+ 1+ 2x+ 3 =156 — 4x =152

- x=38
Los numeros buscados son:
2Xx+1=2-38+1=76+1=77
2Xx+3=2-383+3=76+3=79





